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COVID-19 СВЯТУ НЕ ПЕРЕШКОДА 

  1 вересня 2020 року у школах України пролунав Перший дзвоник. І хоча його 

святковим переливам заважали карантинні обмеження, зумовлені епідемією 

Сovid-19, свято Знань відбулося. 

Одинадцятикласники ЗЗСО № 235 ім.В.Чорновола підготували це свято в 

добрих традиціях свого закладу. Вони вишикувались на шкільному подвір’ї. Під 

звуки державного гімну було піднято прапор України. Учні прочитали 

зворушливі вірші, вітаючи своїх учителів і один одного з початком нового 

навчального року, дали обіцянку прикласти максимум зусиль, щоб здобуті ними 

знання були використані на благо і процвітання нашої Батьківщини. Потім 

вітальне слово виголосив директор школи Валерій Вікторович Гордійчук, 

бажаючи усім міцності духу у непростих умовах сьогодення. На завершення 

лінійки пролунав перший дзвоник 2020-2021 навчального року. Його дали учні 

першого класу Євтушенко Марк і Вілліп Катерина. 

Бажаємо усім успішного навчання і вдалого навчального року!!!  
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ПРИВІТАННЯ ВІД ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА ГАЗЕТИ 

Нещодавно учні нашого закладу почули віртуальний дзвоник, який сповістив 

про початок нового навчального року. З цього приводу головний редактор 

газети «Литаври» – Якимчук Юлія Андріївна щиро вітає всіх читачів нашої 

газети, учнів, працівників ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола із початком навчального 

процесу. У цей нелегкий час хочеться побажати сил та наснаги, здоров’я та 

натхнення, ясного розуму та гарного настрою. 

Варто зазначити, що це останній рік мого навчання в рідній школі, виходу 

газети «Литаври» із старим складом редакції.  

У цей рік особливо хочеться згадати з чого 

все починалось. У період з грудня по січень 

2019 року до нашого закладу був запрошений 

журналіст Юрій Лавров, який охоче провів 

майстер-клас з щодо виготовлення шкільної 

газети, розповів про нелегку роботу 

журналіста. Вже тоді зародилася ідея 

відродити видавничу справу в нашому 

закладі. Разом з журналістом та однодумцями 

ми розподілили свої інтереси по темах. Далі, 

вже на зимових канікулах, розробили 

концепцію самої газети і почали плідно 

працювати над матеріалами.  

Чому саме відродити? Тому що в нашому 

закладі вже колись діяла шкільна 

газета, але її випуск припинили з 

випуском зі школи редакційної групи. 

Назва нашої газети має особливе 

значення: литаври (бойові барабани) 

здавна використовувались козаками, 

як засіб оповіщення. З цієї причини 

випливає важливість продовження 

видання газети «Литаври» в нашому 

закладі. 

Особисто для мене ця робота була 

великим досвідом. Мені завжди було 

приємно працювати над створенням і 

редагуванням газети, пошуком інформації і фото, адже це все складало історію, 

яка назавжди залишиться світлим аркушем у моєму житті. З усією щирістю 

хочеться подякувати усім хто підтримував роботу газети «Литаври», давав цінні 

коментарі щодо її якості, вказував на цікавість підібраного матеріалу. 

 

 

З повагою головний редактор газети 

 

Майстер-клас від Ю.Лаврова 

Конференція Ю.Якимчук з 

учнями закладу 
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УРОК НА СВІЖОМУ ПОВІТРІ 

15 вересня 2020 року відбувся відкритий урок 

біології на подвір’ї СЗШ №235 імені 

В’ячеслава Чорновола. Заняття провела 

вчитель біології та хімії Штефан Анастасія 

Іванівна для учнів 6-А класу. Темою уроку 

стала: «Різноманітність бактерій. Вплив 

бактерій і вірусів на клітини. Бактеріальні і 

вірусні інфекційні захворювання». 

 Для зручності проведення уроку-лекції на 

подвір’ї закладу було облаштовано 

навчальний кабінет зі стільцями, дошкою і 

демонстраційним столом.  

У ході заняття Штефан А.І. розповіла учням 

про особливості будови і впливу на 

організм бактерій і вірусів та 

закцентувала увагу на способах 

попередження і подолання різних 

бактеріальних та інфекційних 

захворювань. 

Для кращого розуміння навчального 

матеріалу було використано набір 

міні-плакатів, розроблених і 

виконаних випускницею школи 

Штефан Єлизаветою. На них 

зображено механізми ураження клітини бактеріями і вірусами та способи їх 

подолання. Учні з цікавістю ознайомились із навчальним матеріалом, брали 

активну участь в його обговоренні. Досить важливим фактором є те, що 

вихованці усвідомили важливість дотримання протиепідемічних карантинних 

обмежень, пропагування способів попередження  захворювання на Сovid-19 

серед ровесників, своїх рідних. 

 Отже, не дивлячись на складнощі, зумовлені епідемією Сovid-19, освітяни 

продовжують наполегливо працювати, вносячи нове у освітній процес. 

 

 

 

 

Учасники заходу 

 

 
  

 

Фото під час уроку-лекції  
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ЗАПОБІГТИ, ВРЯТУВАТИ, ДОПОМОГТИ 

 Зараз в Україні і у світі виникла надзвичайна біологічна ситуація – епідемія 

Сovid-19. Але не слід забувати, що разом з цим в Україні існує надзвичайна 

соціальна ситуація – збройний конфлікт на Сході, а можуть виникати і 

техногенні НС – пожежі, забруднення, аварії тощо. Тож, щоб уміти попередити 

або, за необхідності, подолати таку НС як пожежу, 23 вересня 2020 року для 

учнів 10-11 класів було проведене навчально-практичне заняття з питань 

пожежної безпеки. Вчитель Захисту Вітчизни Поташний Євген Михайлович, 

заступник директора Штефан Анастасія Іванівна і особисто директор школи 

Валерій Вікторович Гордійчук розповіли старшокласникам, як слід діяти у разі 

виникнення пожежі та показали, як користуватися первинними засобами 

пожежогасіння.  

Учням дуже сподобалося заняття. Вони мали можливість власноруч перевірити, 

як діють порошковий і вуглекислотний вогнегасники, як користуватись 

пожежною лопатою, багром, відром. 

Щоб не доводилося використовувати отримані знання на практиці, давайте бути 

обачними і обережними!!!   
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ЕПІДЕМІЮ COVID-19 БУДЕ ПОДОЛАНО! 

  Думка про те, як подолати епідемію Сovid-19, все більше і більше турбує 

людство в цілому і українців зокрема. Тож редакція нашої газети запрошує своїх 

читачів взяти участь у «Мозковому штурмі» і запропонувати свої способи 

подолання зловіщої інфекції . 

  Першими на нашу пропозицію відгукнулися учні 5-х класів. Ними було 

запропоновано цілий ряд ідей: від дотримання санітарних норм до фантастично-

практичних пропозицій. Найцікавіші варіанти ми передали на розгляд 

авторитетним експертам.  

Представляємо вашій увазі результати нашого журналістського експерименту. 

 

Пропозиція щодо подолання Сovid-19  Експертна думка 

Щоб подолати Сovid-19, потрібно 

об’єднатися вченим усього світу і 

разом знайти спосіб боротьби з цим 

вірусом. 

 

(Симакова Ганна, 5-В) 

     Думка дуже логічна. Дійсно, в 

єдності сила. Тож для того, щоб 

подолати Сovid-19, треба усім 

прикласти зусилля. 

     А починати необхідно з себе, зі 

своєї безпеки. Слід дотримуватись 

санітарних норм і карантинних 

обмежень, щоб не допустити 

потрапляння вірусу у свій організм. 

 

(директор школи  

Валерій Вікторович Гордійчук)  

Щоб подолати Сovid-19 необхідно 

запросити суперлікаря, який створить 

ліки, що знищуватимуть цей 

небезпечний вірус.  

 

(Остапець Діана, 5-Б)   

     Слушна думка. Зараз лікарі і вчені 

активно працюють над створенням 

вакцини від Сovid-19.  

     Але, щоб бути суперлікарем, треба 

мати глибокі знання і самовіддано 

працювати заради зцілення кожної 

людини зокрема і людства в цілому. 

 

(шкільна медична сестра  

Руслана Олегівна Іванова) 

Щоб знищити Сovid-19, треба його 

спіймати спеціальним пристроєм і 

відправити на далеку планету Уран. 

 

(Автонішин Даниїл, Рева Поліна, 5-Б) 

     Такий спосіб спрацював би! 

Потрапивши у міжпланетний простір, 

вірус загинув би під дією радіації 

ультрафіолетових променів.  

     Але люди ще не створили літальні 

апарати, які могли б долетіти до 

Урана, та й пристроїв для 

уловлювання Сovid-19 ще немає. 

 

(вчитель фізики і астрономії  

Катерина Василівна Голобородько) 
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Щоб знищити Сovid-19, треба 

каміння облити спиртом, запекти його 

при температурі 200оС і цим «кексом» 

«нагодувати» вірус. 

 

(Сомок Іван, 5-В) 

     Спирт є отруйною речовиною, 

тому ним можна вбити віруси, 

бактерії, людину – будь-який живий 

організм. 

     Але якщо спирт нагріти до 200оС, 

він випарується, адже температура 

кипіння етилового спирту – 73оС. Та й 

навряд Сovid-19 їстиме каміння. Його 

жертвами є живі клітини. 

 

(вчитель хімії і біології  

Анастасія Іванівна Штефан)    

Щоб подолати Сovid-19, потрібно 

частіше ходити до храму і молитись, 

щоб Бог допоміг людям усього світу. 

 

(Висоцький Денис, 5-Б) 

     Так, молитва є нашим надійним 

захистом від хвороб та різних 

негараздів. Вірус Сovid-19 є 

творінням Божим, тож ми повинні 

просити Творця, щоб він допоміг нам 

подолати цю проблему, попущену 

Господом, можливо, саме для нашого 

більшого навернення до віри. 

     Але всяку молитву треба 

доповнювати добрими справами, 

хорошим ставленням до своїх 

ближніх.  

     Важливо, навіть якщо ми хворіємо 

чи маємо інші скорботи, залишатися 

ЛЮДЬМИ! 

 

(священик храму Живоносне Джерело  

отець Роман Баранов) 
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Важливе повідомлення! Якщо ви є учнем нашої школи і бажаєте 

долучитись до співпраці у шкільній газеті, тоді звертайтесь до учениці 

11-А класу ЗЗСО №235 ім.В.Чорновола – Якимчук Юлії. 

 

Бажаємо гарного перегляду та вдалого дня! 
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